
 

 

Koper, 02. junij 2011 

 
Sporočilo za javnost – za takojšnjo objavo 

Premierna predstavitev festivala JEFF 2011 (Jazz 
Etno Funky Festival) na Kino Otoku 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je že devetič pripravil festival JEFF (Jazz Etno Funky 
Festival), ki že od vsega začetka na poseben način zapolni poletne večere v starem 
mestnem jedru Kopra. Tako kot vsako leto bodo julijske in avgustovske srede 
najrazličnejši izvajalci v idiličnem okolju vrtov Pokrajinskega muzeja Koper pričarali prav 
posebno vzdušje. Letos se bo JEFF premierno predstavil v četrtek, 09. junija 2011, na 
festivalu Kino Otok.  
 
Cilj festivala JEFF je vedno bil in ostaja oživitev mestnega jedra s ponudbo kakovostnih  
glasbenih večerov, ki so postali tudi prijetni družabni večeri za vse generacije. Enkratno  
glasbeno kuliso bo ponovno dopolnjevala ob-festivalska ponudba in verjamemo, da bo tudi 
vzdušje temu primerno.   
 
Letos se bo JEFF premierno predstavil na prijateljskem festivalu Kino Otok v sklopu 
spremljevalnega programa »Noči na Svetilniku«. V četrtek, 09. junija 2011, boste lahko 
prisluhnili glasbeni skupini Swarga in izvedeli vse o festivalu JEFF 2011. 
 
Od 8. do 12. junija 2011 bo v Izoli ponovno zaživel mednarodni filmski festival Kino Otok. Po 
tehtnem premisleku je otoška ekipa letošnjo edicijo festivala z jesenskega ponovno prestavila 
na termin ob vstopu v poletje. Osrčje festivala bo ponovno kopica kvalitetnih filmov v 
raznovrstnih festivalskih sekcijah, ki jih bosta dopolnjevala pester spremljevalni in 
izobraževalni program. Kakor vsako leto bodo festival obiskali številni avtorji in drugi filmski 
gostje. Ekipa festivala torej že pripravlja vse, zaradi česar se zaljubljenci v film tako radi 
vračajo na filmsko praznovanje ob morju – na mednarodni festival afriškega, azijskega, 
latinskoameriškega in vzhodnoevropskega filma s prijatelji. 
 
Info: www.isolacinema.org 

http://www.isolacinema.org/


 

 

Inovativni glasbeni duo SWARGA ustvarja avtorsko glasbo, svojevrstno in težko opisljivo, ki 
precej minimalistično prehaja med ambientalnim, etno in elektroniko ter lirično izpovednimi 
pesmimi, ki se ponekod približujejo mistični poeziji. Eteričnost električne kitare in glasu je 
prepletena s tradicionalni inštrumenti, kot so indijski harmonij, arabska tolkala in gong, 
klaviature in raba različnih efektov pa jim dodajo ščepec elektronike, ki se ob branju avtorske 
poezije zlije v posebno glasbeno vzdušje. Gre za izkušnjo, ki sloni na zvoku in sporočilih, ki se 
poslušalcu približajo zelo osebno. Na Kino Otoku bodo predstavili tudi glasbo z novega albuma 
To the Sun. 
 
 
Zasedba: 
Sabina – vokal, električna in akustična kitara, poezija 

Bastyan – cajon, gong, udu, indijski harmonij, klaviature  

 
Info: www.myspace.com/swargamusic in www.youtube.com/user/swargamusic 
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